

# 龙树菩萨：菩提河上一叶舟，佛子齐心 飞速行，团结一致共御魔，如达彼岸需努力

人要成为菩提，“河上”是什么？就是如理如法的生活、精进修心；“一叶舟”也就是说当你要学会开悟的时候你很快地就开悟（第二句：佛子齐心飞速行）这个你应该知道的。大家都在精进地努力，佛子都在齐心地、拼命地学佛修心（第三句：团结一致共御魔）就是说有很多人借佛敛财，这种事已经属于我们法门里面的魔了。你明白吗？（明白）他已

# 龙树菩萨：菩提河上一叶舟，佛子齐心 飞速行，团结一致共御魔，如达彼岸需努力

经是法门里面的魔了，所以大家对这些要同仇敌忾，不要去跟随他们，让他们知道他们这样做是有业障的，要下地狱的（对。最后一句话：如达彼岸需努力）如果你要达到彼岸，必须要精进努力，你去跟这种人学，你还能到达彼岸吗？不可能了。

Wenda20200911 01:12:20

慈爱  
心灵

菩萨开示1

# 济公菩萨

"慈诚修本心皈依，看破凡尘五欲流，尔道世间论短长，一语道破出轮回。弟子如今已修得真身，一定切记珍惜，此乃天时紧促，菩萨慈悲，纵有观世音菩萨大愿力，你师父发成佛大愿，你今时今日方得遇此法门，此乃时辰正好。尔希望汝能多学习，汝之知识尚欠，智慧尚缺，现今还不能为法门做如等殊胜之事，且待你开悟之后方可为法门增光。现如今，灾难频发，也是到了天时“坏”界，如你不好好学佛修心，

慈爱  
心灵

# 济公菩萨

还在贪事实之长短，论实事之短长，汝之功德将会越发越小。汝本有果位，又遇明师，如不珍惜，且不可看失去之痛，悲之鸣已。既得真如大善慧，必效其先，实行妙法，为师之长，紧紧跟随，且不可荒而且之。为师之妙法即在白话佛法之中寻找，吾望汝能坚持学习白话佛法，日久即可积累无上的菩提般若，希望汝珍惜。汝之师，只此一世，他日再见只能天上相会，如若汝今生不能将自己超脱凡尘，汝之功德将全部

菩萨开示1

# 济公菩萨

消耗殆尽，永世轮回，所以且不可儿戏，修行修心为天地日月皆受法化，无一菩萨不是精进方成正觉。道这般说辞只希望汝能皆受加持，从今开始发奋努力，经文白话天天熟读，日积月累一定收获，将来观世音菩萨还要教你度人方法，今日说法本无心而来，看你心中烦闷，所以来略说一二，希望尔能够好好修，对的起观世音菩萨和汝之师之怜爱，望珍重。阿弥陀佛。”答：是济公菩萨讲的。菩萨都是这样讲话

慈爱  
心灵

# 济公菩萨

的，里面讲到很多天机，你们看不出来，随便挑一句“无一菩萨不是精进方成正觉”，哪个菩萨不是靠精进才能成无上正等正觉的？“修行修心为天地日月皆受法化”，就是替天行道，是正的，现在这个世界就是要修行修心，不可儿戏，否则永世轮回，下辈子再碰不到师父了。

师父解答来信疑惑 226

# 斗战胜佛

“心灵法门是正法，这是天上公认的，我作为护法菩萨理应大力护持。在天上法门与法门之间没有分别，只是在人间才有分别，一个法门的出来是大菩萨愿力慈悲的所化，天地感动，佛陀也赞叹观世音菩萨的心灵法门。心灵法门的众佛友们，你们知道吗？你们真的很幸运，多么难得啊，久劫才能出来一个正法，真真正正让我们实修的人回家的善法啊，多么不容易啊，多少人求都求不来啊！你们一定要珍惜啊！观

菩萨开示1

# 斗战胜佛

世音菩萨真的很爱你们，你们根本看不到，我们看得到，观世音菩萨宁可自己受苦也要让你们家庭事业好，全家幸福快乐，你们知道吗？心灵法门灵啊，真灵啊，关键观世音菩萨是你们身背后的大树啊，你们可以依靠啊，有多少人有苦了，有难了，一求观世音菩萨，观世音菩萨就化现众人相来救度你们，你们知道吗？你们要努力啊，心灵法门是大家的，不是一个人的，你们要真的相信啊！情真意切啊，慈悲啊，观

# 斗战胜佛

世音菩萨啊！你们都看过《西游记》，知道我也是观世音菩萨点化如今成佛，你们知道我有多么感动和感恩吗？菩萨的慈悲，已上及天、下及地，天上地下无人不知啊！今天你们还在为钱、为情、为事业烦恼，你们有没有想过这里的一切几年以后都会没有的！房子建造好了几十年也会消失，一场接一场的就叫做轮回啊！请你们回头啊，你们知道心灵法门有多少佛弟子是天上来来的？你们知道你们身边的谁就是天上

# 斗战胜佛

的护法？你们不知道，因为你们被五欲六尘染着了，你们都清醒清醒吧！心灵法门是你们今生回天的一颗重力砝码，你们抓住了也就抓住了，放下了，也就出不了轮回了。未来天灾人祸频频，只有救你的人是观世音菩萨，而今生你们凭借观世音菩萨的心灵法门，就是你回家的一个天梯，抓不住也就随缘了。假使所做业不亡，菩萨大愿传四方，如今正赶妙法时，心灵皈依菩提光。最后希望心灵法门的众位弟子们能

# 斗战胜佛

够精进努力跟随观世音菩萨和台长好好地修，大力弘扬心灵法门，就算暂时有弘法上的磨难，也不要怕，也不要退缩，一切都是假的，名是假的，利是假的，包括你们的父母百年之后都是假的，唯有境界和修为是真的，真心希望大家能够大力弘扬心灵法门，未来心灵法门是势不可挡的。我只能点到为止，过多的话我不想说，希望大家懂得珍惜观世音菩萨的爱，让我们一起把爱观世音菩萨的心，转变成佛光去爱

菩萨开示1

# 斗战胜佛

你们身边的每一个众生。谢谢大家。”

Wenda2017011312:14

汝发心为众生利乐大众实属法喜感恩，妙哉妙哉。汝现今知识尚浅，还未能为法门做大功德，但其心之诚，如来可鉴。今与你说法一二，你可听好。一，神通不可乱用。如有佛友乃至至亲之人，说急中之急，言其命也，皆也不可使用神通。果何？因汝尚未成就菩萨道，汝之身边不可时有护法护持，即使有也根基不一，如恰等此时，魔侵汝身，汝将显将慧命

慈爱  
心灵

# 斗战胜佛

丢矣。所以，菩萨现不允汝显露神通，其为一。二者，汝现名声小噪，提汝便知，吾希望汝将自己隐藏起来，做好闭关自修的准备，云何其为？因汝一有名气，皆当引众生嫉妒，其为一，再会引诱魔来攻击，汝尚可先修学一二，坚固自身，待汝金盔铁甲之时，方可百兵不破。吾等希望汝忍辱精进，不可追名逐利，功名不可得，望珍惜一二。待你时日期满，业障渐消，便可方便大众，现莫急也。汝之未来也是好之又

菩萨开示1

# 斗战胜佛

好，为法门争光弘法，师父希望汝，时之今后，定当努力精进，未来之时，说法厉害，不可说不可说之因缘。现尚未具足因缘，且不可大意轻慢，汝发心为众生救度众生实乃情真意切，望珍惜，待果报消尽，佛果亦成。沟通可以善巧方便，如若有众生疾苦可利益众生，如若无可帮助之人，你待静修，为师告诫你：观音慈航度有缘，历劫尘刹观世音，救苦救难行宏愿，朵朵莲花西方天。汝精进度众好好修，为师等着你

慈爱  
心灵

菩萨开示1

# 斗战胜佛

修行的圣果，望汝珍重、珍重。阿弥陀佛。师父解答来信疑惑194  
赤子之心悟佛果，清净莲花心中开，天下佛子精进行，共证  
菩提见如来

《佛子天地游》07-08-2020

学佛就是学做人，要想把自己修好了，就要多听台长的广播  
和《白话佛法》，以为自己是聪明的人其实是最傻的人。人  
人都想成佛，都有着精进努力的一颗心，但是功德凭心做，  
智慧在头脑中起了决定性的作用，如果自己就是一个不开悟

# 感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱  
心灵



# 每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部  
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

# 义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

\* 【管理义工】各项弘法事务 \* 【网站维护义工】修复维护帖子

\* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

